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苗栗縣三義鄉鯉魚國民小學 112 學年度第 2學期五年級語文(英語)領域課程計畫 

一、本領域每週學習節數（2）節，銜接或補強節數﹙1﹚節，本學期共﹙60﹚節。 

二、本學期學習目標： 
1. 能詢問及說出要去的地點。 

2. 能詢問及說出到達目的地的交通工具。 

3. 能詢問及說出衣物價錢。 

4. 能詢問及說出物品的所有人。 

5. 能聽說及辨識地球日相關單字及用語。 

 

三、本學期課程內涵： 

教學期程 
領域及議題能力指標

（核心素養） 
主題或單元活動內容 

節

數 
使用教材 評量方式 備註 

第一週 A1 身心素質與自我精進 
A2 系統思考與解決問題 
B1 符號運用與溝通表達 
C2 人際關係與團隊合作 

 
【國際教育】 
國 E5 體認國際文化的多

樣性。 
國 E6 具備學習不同文化

的意願與能力。 

Get Ready 
第一節 
【暖身活動】 
【人物介紹教學活動】 
1. 請學生翻開課本第 12~13 頁，詢

問圖片內容。 
(1) What does Amy have in her 

hands? A dress. 
(2) Is Amy’s dress in good 

condition? Yes, it is. 
2. 播放 Super E-Book，請學生邊聽

邊跟念。 
【建議活動】 
活動：大家一起來 
1. 全班分 5~6 組，每組 4~5 人，教

師事先影印課本頁面，分割成 4 張，

一個主角人物一張，發給各組。 
2. 各組組長帶領組員朗誦 Amy gives 

away her old clothes. 多次，直到

熟悉。 
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3. 最後請學生在教室走動，找到其他

各組拿到與自己相同圖卡的學生，站

在一起念出 Amy 
gives away her old clothes. 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / Super 電子

書，複習本節所學內容。 
第二節 
【暖身活動】 
【教學活動】 
1. 請全班打開課本第 14~15 頁，介

紹各國知名的地標。 
(1) Taipei 101: 臺北 101 是臺北重

要地標與觀光景點之一，也是臺灣第

一高樓。 
(2) One World Trade Center: 世貿

中心一號大樓是美國最高的大廈，第

100~102 樓為觀景臺，其它樓層以辦

公大樓為主 
2. 教師引導學生說出 _____ is a 

famous landmark in _______ . 
【建議活動】 
1. 將黑板左邊貼上數個三位數的阿拉

伯數字，如： 652 、217 ，右邊貼上

相對應的英文數字，如 six hundred 

and fifty-two 、two hundred and 

seventeen 。 
2. 全班分兩組，各組派一人上臺，兩

人猜拳，贏的同學站在阿拉伯數字那

邊、負責出題， 猜拳 
輸的同學站在英文數字那邊並回答同

學出的題目， 如：出題的同學指著 

217 ，回答問題的學生則要指著 two 

hundred and seventeen 並念出英文

數字。 
【指定作業】 
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請學生回家聆聽音檔 / Super 電子

書，預習 Unit 1 故事。 
第二週 A2 系統思考與解決問題 

B1 符號運用與溝通表達 
 
【國際教育】 
國 E5 體認國際文化的多

樣性。 
國 E6 具備學習不同文化

的意願與能力。 

Unit1 
A Surprise for Jello 
第一節 
【暖身活動】 
【單字教學】 
A. Listen and Say 
1.教師使用單字圖卡，帶學生有節奏

的念單字， 
直到熟悉為止。 
2.教師說一個單字，如：bank，帶領

學生將單字 
切割拼出來。 
3.教師播放 Super E-Book，請學生聽

讀並指讀課本上相對應的單字圖。 
4.配合單字圖卡，教師念 bank, 

bank，學生接著念 I’m going to 

the bank.，或是請自願的學生說 
一個單字，其他學生接念。 
5.教師隨意抽出一張單字字卡，全班

一起念出字卡上的單字，重複練習數

次，接著做分組練 
習。 
6.教師隨意抽出一張單字圖卡，請個

別學生念出 
英文名稱。 
B.Listen and Number 
1.教師播放 Super E-Book，學生依聽

到的單字，在空格中填入數字。 
2.教師可請自願的同學上臺對答案，

或全班一起核對答案。 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔/Super 電子書，

複習本課單字。 
第二節 
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【句型教學活動】 
三、指定作業 
Sentence A 
A.Listen, Read, and Say 
1. 教師拿出字卡隨機問幾位學生，

Where are you going? 引導學生回答 

I’m going to the park.。 
2. 將句型寫在黑板上，帶領學生練

習。 
3. 請學生兩人一組，進行口語練習。 
B. Ask 3 Classmates and Connect 
1. 教師先請學生看圖面有哪些地點。 
2. 教師問全班 Where are you 

going?，學生在自己的課本上畫出到

自己想去的地點的路線。 
3. 教師抽問幾學生。 
4. 請學生找兩位同學對話，再於課本

地圖中寫上名字並畫出路線。 
Grammar Focus 
1. 帶領學生依據表格一起念出句子。 
2. 請學生觀察表格中的主詞與 be 

going to 的變化，說明主詞變化時，

be 動詞也會跟著改變。 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / Super 電子

書，複習本課句型。 
第三週 A2 系統思考與解決問題

B1@符號運用與溝通表達 
 
【國際教育】 
國 E5 體認國際文化的多

樣性。 
國 E6 具備學習不同文化

的意願與能力。 

Unit1 
A Surprise for Jello 
第三節 
【暖身活動】 
【句型教學活動】 
Sentence B 
A. Listen, Read and Say 
1. 教師請學生看 Sentence A 的地

圖，再隨機問一位學生 Are you 

2 Wonder World 6 活動評量 
紙筆評量 
課堂觀察 
口語評量 
作業評量 
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going to the park? 請學生根據紀錄

回答 Yes, I am. 或 No, I’m not.。 
2. 請學生看 Sentence B，教師播放

Super E-Book，請學生仔細聆聽並跟

著念讀，再請學生兩人一組，進行練

習口語練習。 
B. Listen and Number 
1. 先讓學說出圖片中的地點。 
2. 教師播放 Super E-Book，請學生

仔細聆聽並依序將圖片編號。 
3. 可視學生程度，再次播放 Super 

E-Book，帶全班完成後核對答案。 
4. 請學生依照答案，將每個圖片帶入

句子進行問答練習。 
Grammar Focus 
1. 帶領學生依據表格一起念出句子。 
2. 請學生觀察表格中的主詞與 be 

going to 的變化，說明主詞變化時，

be 動詞也會跟著改變。 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / Super 電子

書，複習本課句型。 
第四節 
【故事教學活動】 
1. Before Reading 教師播放 Super 

E-Book 導讀影片，簡單說明情境內

容，鼓勵學生說說看故事內容。 
2. While Reading 請學生看課本扉頁

的圖，教師播放課文動畫或提問相關

問題，引起學生學習興趣。 
3. 教師播放 Super E-Book，請學生

仔細聆聽故事對話。 
4. 教師逐句念讀句子，學生跟讀。 
5. 教師播放 Super E-Book 故事動

畫，或請學生看第 17~19 頁，提問相

關問題： 
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(1) What does Jello ask Boka? 

Jello asks 
Boka what day today is. 
(2) Does Boka know what day is 

it? Yes, he does. 
6. After Reading 學生熟悉故事對話

內容後，教師再指導學生進行角色扮

演活動。 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / Super 電子書

跟讀本課故事。 
第四週 A2 系統思考與解決問題

B1@符號運用與溝通表達 
 
【國際教育】 
國 E5 體認國際文化的多

樣性。 
國 E6 具備學習不同文化

的意願與能力。 

Unit1 
A Surprise for Jello 
第五節 
【暖身活動】 
【字母拼讀教學活動】 
A. Sound It Out 
1. 先讓學生聽 pl, bl, gl, cl 的發

音，教師利用字母拼讀單字卡，帶全

班運用發音規則 
拼讀單字。 
2. 播放 Super E-Book，讓學生跟

念。 
3. 請學生想想還有哪些 pl, bl, gl, 

cl 的字，教師將黑板分成四個部分，

個別標明，pl, bl, gl, cl 請學生把

想到的寫出來。 
4. 教師引導學生分析這些是否正確。 
B. Listen and Chant 
1. 播放 Super E-Book，讓學生跟

念。 
2. 每句請自願者念出來，教師解釋句

意或請同學回答。 
3. 全班齊念短文。 
C. Listen and Say 

2 Wonder World 6 活動評量 
紙筆評量 
課堂觀察 
口語評量 
作業評量 
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1. 播放 Super E-Book，讓學生跟

念。 
2. 學生打節拍，教師速度可以加快或

減慢增 
加學習樂趣。 
3. 將學生分成四組，一組負責念一

句。遵照教師的指揮，指到哪一組就

念該組負責的 
那一句。 
D. Listen and Circle 
1. 播放 Super E-Book，讓學生作

答。 
2. 教師帶領全班一起核對答案。 
E. Listen, Point, and Say 
1. 播放 Super E-Book，讓學生跟

念。 
2. 學生兩兩一組，指讀四組單字，引

導學生用 phonics 規則拼讀。 
3. 請自願學生上臺指讀這四組字。 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / Super 電子

書，跟讀 pl, bl, gl, cl 發音規則

及字母拼讀單字，並熟練字母拼讀韻

文。 
第六節 
【閱讀教學活動】 
A. Listen and Read 
1. 教師播放 Super E-Book，請學生

仔細聆聽。 
2. 教師帶念，若遇生字，可用

phonics 規則引導學生拼讀。 
3. 以逐次縮減人數的方式練習朗讀：

首先教師帶全班念；接著全班分成兩

組，輪流朗讀；接著全班分成四組輪

流朗讀；最後兩人一組或個人朗讀短

文。 
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4. 教師以問題檢視學生是否理解: 
(1) What day is today? It’s 

Monday. 
(2) Where is Kevin going? He’s 

going to the park. 
【指定作業】 
請學生回家聽 CD/學生版 Super 電子

書，跟讀生活用語對話。 
第五週 A2 系統思考與解決問題

B1@符號運用與溝通表達 
 
【國際教育】 
國 E5 體認國際文化的多

樣性。 
國 E6 具備學習不同文化

的意願與能力。 

Unit1 
A Surprise for Jello 第七節 
【暖身活動】 
【閱讀教學活動】 
B. Read and Write 
1. 請學生從短文中找出每個人要去的

地方。 
2. 請學生將 B. Read and Write 完

成，全班核對答案。 
3. 教師引導學生利用排序的表格說出

短文之內容。 
4. 教師可視學生程度進行差異化教

學，請學生從文章中找到四個人的職

業及要去的地方，用兩個完整的句子

描述，寫在頁面空白處，如：Ms. 

Green is a doctor. She’s going 

to the hospital. 
【指定作業】 
請學生回家聽 CD/學生版 Super 電子

書，跟讀生活用語對話。 
第八節 
【彈性學習教學活動】 
1. 教師請同學在小組內討論還知道哪

些 outdoor markets。 
2. 教師播放 Super E-Book，讓學生

聆聽並跟念。 
議題融入：國際教育 

2 Wonder World 6 活動評量 
紙筆評量 
課堂觀察 
口語評量 
作業評量 
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解說課本圖片內容，引導學生朗讀內

文。 
(1) 法國聖圖安跳蚤市場由十幾個小

市集組成，販售一些便宜貨品，有古

老明信片、書籍及藝術品。 
(2) 傳統的水上市場，遊客跟攤販通

常都坐在船上，買賣時兩艘船碰頭，

直接在船上交易。另外， 
有些水上市場是「河岸市集」，主要

攤販都在岸上。 
(3) 農夫市集由農夫直接擺攤，主要

販賣農產品，食品都十分新鮮。 
Think and Share 請學生想想住家附

近是否有夜市。若無，請學生分享自

己去過哪些夜市。 
參考答案：Raohe Street Night 

Market（饒河夜市）、Shilin Night 

Market（士林夜市） 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / Super 電子

書，複習本節所學內容。 
第六週 A2 系統思考與解決問題

B1@符號運用與溝通表達 
 
【資訊教育】 
資 E2 使用資訊科技解決

生活中簡單的問題。 

Unit2 
City Adventure 
第一節 
【暖身活動】 
【單字教學】 
A. Listen and Say 
1. 教師運用單字卡，將剛剛學生有提

到的交通工具逐一放置在黑板上，帶

學生念單字數次。 
2. 教師將圖卡放置在黑板上，將字卡

發給幾位學生。 
3. 教師念出單字，請學生放置在黑板

上並帶領全班一起念出單字。 
4. 教師播放 Super E-Book，請學生

聽讀並指讀課本上相對應的單字圖。 

2 Wonder World 6 活動評量 
紙筆評量 
課堂觀察 
口語評量 
作業評量 
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5. 學生兩人一組，一起念出課本上的

單字。 
6. 帶領學生運用 We can get to the 

park by bike.句型替換單字，練習念

出句子。 
B. Listen and Number 
1. 教師播放 Super E-Book，學生依

聽到的單字，在空格中填入數字。 
2. 帶領全班一起核對答案。 
【延伸教學活動】 
1. 教師將全班分組，每組發下平板，

指定一個地點，如：臺中科博館，請

學生運用地圖的軟體， 
如: Google maps，找出可搭乘的交通

工具以及花費的時間。 
2. 請各組運用以下句型發表可能前往

的方式及花費的時間。 
We can get there by car. It takes 

thirty minutes to get there. 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / 學生版 Super 

電子書，複習本課單字。 
第二節 
【句型教學活動】 
Sentence A 
A. Listen, Read, and Say 
1. 教師先將 How can we get to the 

park? 句型條放置黑板上。 
2. 教師拿一圖卡，問學生搭乘的交通

工具，並將句型條 We can get there 

by bike. 放置黑板上，帶領學生念一

次。 
3. 教師播放 Super E-book，請學生

仔細聽內容並跟念。 
4. 將學生分成兩組，帶領學生將本課

單字代入句型中，進行問答練習。 
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B. Look and Ask 
1. 教師說明並請一位學生與教師示範

活動的流程。 
2. 接著，兩人輪流練習問答，學生 A 

先問，學生 B 回答，之後換學生 B 發

問，學生 A 回答。逐一練習問完後，

請對方在自己的課本簽名，表示完成

練習。 
Grammar Focus 
1. 帶領學生依據表格一起念出句子。 
2. 請學生觀察表格中的主詞與 can 

的變化，說明主詞變化時，can 維持

原狀。 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / Super 電子

書，複習本課句型。 
第七週 A2 系統思考與解決問題

B1@符號運用與溝通表達 
 
【資訊教育】 
資 E2 使用資訊科技解決

生活中簡單的問題。 

Unit 2 
City Adventure 
第三節 
【暖身活動】 
【句型教學活動】 
Sentence B 
A. Listen, Read, and Say 
1. 依據第 36 頁的圖片詢問一位學生 

Can we get to the park by bike? 

請學生回答，並帶全班念一次。 
2. 再詢問另一位學生，以上面的步驟

詢問不同的交通工具。 
3. 教師播放 Super E-Book，請學生

仔細聽內容並跟念，再請學生兩兩一

組練習。 
B. Listen and Mark “O” or “X” 
1. 教師引導學生看圖，依據教師的提

問回答。 

2 Wonder World 6 活動評量 
紙筆評量 
課堂觀察 
口語評量 
作業評量 
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2. 教師播放 Super E-Book，請學生

仔細聆聽內容，並在空格中填入“O” 

或 “X” 。 
3. 可視學生程度，再次播放 Super 

E-Book，帶全班完成後核對答案。 
Grammar Focus 
1. 帶領學生依據表格一起念出句子。 
2. 請學生觀察表格中的主詞與 can 

的變化，說明主詞變化時，can 或

can’t 維持原狀。 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / Super 電子

書，複習本課句型。 
第四節 
【暖身複習活動】 
【故事教學活動】 
1. Before Reading 
2. 教師詢問學生平常到動物園的交通

方式。 
3. 帶領學生念故事題目，並看扉頁的

圖，猜猜故事的內容。 
4. 教師播放 Super E-Book 導讀影

片，說明情境內容，鼓勵學生說說故

事內容。 
5. While Reading 
請學生看課本扉頁的圖，教師播放課

文動畫或提問相關問題，引起學生學

習興趣。 
(1) Who are they? They are 

backpackers. 
(2) Where do they want to go? 

They want to 
go to Wonder Park. 
6. 教師播放 Super E-Book，請學生

仔細聆聽 
故事對話。 
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7. 教師逐句念讀句子，學生跟讀。 
8. 教師播放 Super E-Book 故事動

畫，或請 
學生看第 32~33 頁，提問相關問題： 
(1) Do the girls know how to get 

to Wonder 
Park? No, they don’t. 
(2) How can they get to Wonder 

Park? They can get there by bus. 
9. After Reading 請學生運用圖表找

出角色想前往的地點和交通方式。 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / Super 電子書

跟讀本課故事。 
第八週 A2 系統思考與解決問題

B1@符號運用與溝通表達 
 
【資訊教育】 
資 E2 使用資訊科技解決

生活中簡單的問題。 

Unit 2  
City Adventure 
第五節 
【暖身活動】 
【字母拼讀教學活動】 
A. Sound It Out 
1. 請學生嘗試念出單字。 
2. 教師利用字母拼讀單字卡，帶全班

拼讀單字。 
3. 播放 Super E-Book，請學生逐字

跟念，直到熟練為止。 
4. 請學生兩人一組念出單字，互相核

對發音是否正確。 
B. Listen and Chant 
1. 教師帶念或播放 Super E-Book，

請學生跟念句子。 
2. 練習數次，直到學生熟練為止。 
3. 請學生兩人一組，一起念出韻文。 
C. Listen and Say 
1. 請學生嘗試念出韻文。 
2. 教師帶念或播放 Super E-Book，

請學生跟念韻文。 

2 Wonder World 6 活動評量 
紙筆評量 
課堂觀察 
口語評量 
作業評量 
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3. 請學生說說韻文的意思。 
4. 請學生反覆練習，兩人一組互念給

對方聽。 
D. Listen and Circle 
1. 複習 br, pr, gr, cr 的發音規

則。 
2. 教師播放 Super E-Book，請學生

聽發音例字，圈出對應的字母組合。 
3. 教師帶領全班一起核對答案。 
E. Listen, Point, and Say 
1. 請學生利用所學的發音規則，自己

先試著念出每個發音例字。 
2. 教師帶念或播放 Super E-Book，

請學生一邊用手指例字，一邊跟念，

直到熟練為止。 
3. 請學生仔細聽教師念的發音例字並

將手指在正確的例字上，教師公布答

案後，繼續進行下一個發音例字，亦

可請學生念出單字，讓其他學生指出

該單字。 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / Super 電子

書，跟讀 br, pr, gr, cr 發音規則

及字母拼讀單字，並熟練字母拼讀韻

文 
第六節 
【暖身活動】 
【閱讀教學活動】 
A. Listen and Read 
1. 教師播放 Super E-Book，讓學生

聆聽並閱讀文章內容。 
2. 請學生看文章，並說出旅遊的地點

和到達的方式。 
(1) Where do they want to go? 

They want to go to Penghu. 
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(2) How can they get there? They 

can get to the airport by taxi 

and then get to Penghu by plane. 
(3) Where do they want to visit? 

They want to visit Kuibishuan 

Geopark, Cactus Sorbet shop,and 

Yuwengdao lighthouse. 
(4) How can they get to the 

places they want to visit? They 

can get there by car. 
(5) What can they do at 

Yuwengdao? They can watch the 

sunset. 
(6) What can they do after 

dinner? They can watch a firework 

show. 
3. 再次播放 Super E-Book，請學生

跟念句子。 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / Super 電子書

跟讀短文內容。 
第九週 A1 身心素質與自我精進 

A2 系統思考與解決問題 
 
【資訊教育】 
資 E2 使用資訊科技解決

生活中簡單的問題。 

第七節 
【暖身活動】 
【閱讀教學活動】 
B. Read and Write 
1. 請學生先閱讀地圖，說說可以從文

章的哪個地方找出答案。 
2. 請學生依照文章內容，將交通工具

填入對應的空格中。 
3. 教師帶領全班一起檢討答案。 
4. 教師可視學生程度進行差異化教

學，根據文章內容提問，學生將答句

寫在課本空白處。 
如：How can they get to Kaohsiung 

Airport? They can get there by 

taxi. 

2 Wonder World 6 活動評量 
紙筆評量 
課堂觀察 
口語評量 
作業評量 
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延伸活動 
1. 教師依照學校所在地，請學生規劃

縣市內戶外 
教學的地點及行程，教師亦可提供一

些地點供學生參考。 
2. 請學生口頭發表找到的前往方式及

時間。 
We can go to Fourways Farm by 

bus. It takes 
thirty minutes to get there. We 

can feed the baby 
cows (calves), grass skiing, 

drink fresh milk, and 
eat ice cream and cheese there. 
3. 各組選出一個最喜歡的地點，全班

選出最受歡迎的戶外教學地點。 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / Super 電子書

跟讀短文內 
容。 
第八節 
【暖身活動】 
【彈性學習教學活動】 
1. 教師說明許多國家都有共享單車，

並請學生觀看圖片，請學生說說是否

能從圖中辨認出是哪個國家的共享單

車，是如何辨認出來的？台北 101 、

紐約布魯克林大橋、英國雙層巴士。 
2. 教師播放 Super E-Book，讓學生

聆聽並跟念。 
3. 教師補充說明共享單車帶來的益

處：less traffic congestion, 

reduces air pollution, improve 

public health. 
參考網站 
https://cutt.ly/00AZ434 
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4. Think and Share 請學生想想自己

的城市，哪裡可以借到共享單車？ 
參考答案：I can rent a shared 

bike near our school. / I can 

rent a shared bike at the bus 

stopp. 
第十週 A1 身心素質與自我精進 

A2 系統思考與解決問題 
 
【國際教育】 
國 E5 體認國際文化的多

樣性。 
國 E6 具備學習不同文化

的意願與能力。 
【資訊教育】 
資 E2 使用資訊科技解決

生活中簡單的問題。 
 

Review 1 
第一節 
【暖身活動】 
【單字句型複習活動】 
A. Listen and Number 
1. 抽選幾位學生，請他們說說看情境

圖中每個人分別在做什麼。 
2. 播放 Super E-Book，請學生仔細

聽，依序將聽到的內容在空格內標上

號碼。 
3. 全班一起核對答案。 
【閱讀策略教學】 
B. Listen and Read 
1. 請學生閱讀文章內容，將提到的地

點用有顏色的筆標示出來，再用另一

顏色的筆將交通工具標示出來。 
2. 請學生說說標示出哪些地點和交通

工具。 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / Super 電子書

Unit 1~Unit 2 的內容，複習單字、

句型及發音規則。 
Culture & Festivals Earth Day 
第二節 
【暖身活動】 
1.請學生看圖片，猜猜這是什麼節

慶。 
2.教師可簡單說明地球日的由來。 
3. 請學生欣賞網路上地球日歌謠。 

2 Wonder World 6 活動評量 
紙筆評量 
課堂觀察 
口語評量 
作業評量 
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4. 請學生說說日常可以採取哪些行

動，為愛護地球盡一份力。 
【單字教學活動】 
1. 教師播放 Super E-Book介紹相關

單字，並讓學生跟讀。 
2. 教師將單字圖卡貼在黑板上，教師

連續點選兩張單字圖卡，請學生依序

念出，直到學生熟悉為止。 
【故事教學活動】 
1. 帶學生閱讀短文，並簡單說明內

容。 
2. 引導學生討論回收跟重複使用的區

別。 
3. 引導學生思考還有哪些行動可以終

結「用完就丟」的拋棄式文化。 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / Super 電子

書，複習本單元。 
第十一週 A2 系統思考與解決問題

B1@符號運用與溝通表達 
 

【環境教育】 
環 E6 覺知人類過度的物

質需求會對未來世代造成

衝擊。 

Unit 3 Clothes Shopping for  
a Wedding 
第一節 
【暖身活動】 
【單字教學】 
A. Listen and Say 
1. 教師使用單字圖卡，帶學生有節奏

的念單字，直到熟悉為止。 
2. 教師說一個單字，如：skirt，帶

領學生將單字切割拼出來。 
3. 教師播放 Super E-Book，請學生

聽讀並指讀課本上相對應的單字圖。 
4. 教師隨意抽出一張單字卡，請全班

一起念出字卡上的單字，重複練習數

次，接著做分組練習。 
6. 教師點一位學生，隨意抽出一張單

字圖卡，請學生念出來。分組合作學

習任務 

2 Wonder World 6 活動評量 
紙筆評量 
課堂觀察 
口語評量 
作業評量 
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1. 將全班分成 3~4 人一組，每組拿

兩張不同的圖卡、字卡或實體衣物。 
2. 教師說一個單字，拿到該字卡的組

別必須將單字一起念出來，並指派一

位同學將單字拼寫在黑板上。 
3. 速度最快和拼字正確的組別獲勝。 
4. 教師可以增加難度，讓同組的另一

位同學負責畫出單字。 
B. Listen and Number 
1. 教師播放 Super E-Book，學生依

聽到的單字，在空格中填入數字。 
2. 教師可請自願的同學上臺對答案，

或全班一起核對答案。 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / Super 電子

書，複習本課單字。 
第二節 
【句型教學活動】 
Sentence A 
A. Listen, Read, and Say 
1. 教師播放 Super E-Book，請學生

仔細聆聽並跟著念讀。 
2. 教師可將句型條貼在黑板上，帶領

學生練習。 
3. 請學生兩人一組，進行口語練習。 
B. Listen and Number 
1. 教師引導學生看圖，依據教師的提

問回答。 
2. 教師播放 Super E-Book，請學生

仔細聆聽並標出號碼。再核對答案。 
3. 學生兩兩一組，指著圖問問題 How 

much is the dress?，另一位學生回

答 It’s six hundred and ten 

dollars.。 
【指定作業】 
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請學生回家聆聽音檔 / Super 電子

書，複習本課句型。 
第十二週 A2 系統思考與解決問題

B1@符號運用與溝通表達 
 
【環境教育】 
環 E6 覺知人類過度的物

質需求會對未來世代造成

衝擊。 

Unit 3 Clothes Shopping for  
a Wedding 
第三節 
【暖身活動】 
【句型教學活動】 
Sentence B 
A. Listen, Read, and Say 
1. 教師解釋有些衣物是複數型態呈

現，例如：socks, sneakers, pants, 

shorts。 
2. 教師示範複數的句型：How much 

are the socks? 
3. 教師造句請學生比出圈或叉，例

如：How much are the shorts?，句

子正確比圈；How much are the 

dress?，dress 應搭配 is，句子錯誤

則比叉。 
4. 教師請學生檢視錯誤的句子並將句

子修改成正確的，例如： How much 

is the dress? 或是 How muchare 

two dresses?。 
B. Write and Say 
1. 請學生兩人一組，進行口語練習。 
2. 學生在上排設定衣物的價錢，教師

提醒最多填三位數。 
3. 請同學互相詢問對方的衣物價錢，

並填在下排。 
A: How much are the sneakers? 
B: They’re 900 dollars. 
Grammar Focus 
1. 帶領學生依據表格一起念出句子。 
2. 物品為複數時用 are，物品為單數

時用 is。 
【指定作業】 

2 Wonder World 6 活動評量 
紙筆評量 
課堂觀察 
口語評量 
作業評量 

 



 21 

請學生回家聆聽音檔 / Super 電子

書，複習本課句型。 
第四節 
【暖身活動】 
【故事教學活動】 
1. Before Reading 教師播放 Super 

E-Book 導讀影片，簡單說明情境內

容，鼓勵學生說說看故事內容。 
2. While Reading 請學生看課本扉頁

的圖，教師播放課文動畫或提問相關

問題，引起學生學習興趣。 
(1) Where are they? They are at 

the bus stopp. 
(2) What are they going to do? 

They are going to go shopping, 
3. 教師播放 Super E-Book，請學生

仔細聆聽故事對話。 
4. 教師逐句念讀句子，學生跟讀。 
5. 教師播放 Super E-Book 故事動

畫，或請學生看第 50~51 頁，提問相

關問題： 
(1) How much is the dress? It’s 

nine hundred dollars. 
(2) Does Amy look happy? No, she 

doesn’t. 
6. After Reading 學生熟悉故事對話

內容後，教師再指導學生進行角色扮

演活動。 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / Super 電子書

跟讀本課故事。 
第十三週 A2 系統思考與解決問題

B1@符號運用與溝通表達 
 
【環境教育】 

Unit 3  
Clothes Shopping for  
a Wedding 
第五節 
【暖身活動】 

2 Wonder World 6 活動評量 
紙筆評量 
課堂觀察 
口語評量 
作業評量 
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環 E6 覺知人類過度的物

質需求會對未來世代造成

衝擊。 

【字母拼讀教學活動】 
A. Sound It Out 
1. 先讓學生聽 tr , dr 的發音。 
2. 教師利用字母拼讀單字卡，帶全班

運用發音規則拼讀單字。 
3. 播放 Super E-Book，讓學生跟

念。 
4. 請學生想想還有哪些 tr, dr 的

字，教師將黑板分成兩個部分，個別

標明 tr, dr，請學生把想到的單字說

出來，教師寫在黑板上。 
5. 教師引導學生分析這些帶有 r 的

音會將子音的 t 和 d 混音後產生一個

新的音，tr, dr 而非 t-r, d-r。 
B. Listen and Chant 
1. 播放 Super E-Book，讓學生跟

念。 
2. 每句請自願者念出來，教師解釋句

意或請同學回答。 
3. 全班齊念短文。 
C. Listen and Say 
1. 播放 Super E-Book，讓學生跟

念。 
2. 學生打節拍，速度可以加快或減慢

增加學習樂趣。 
3. 將學生分成四組，一組負責念一

句。遵照教師的指揮，指到哪一組就

念該組負責的那一句。 
D. Listen and Circle 
1. 播放 Super E-Book，讓學生作

答。 
2. 教師帶領全班一起核對答案。 
E. Listen, Point, and Say 
1. 播放 Super E-Book，讓學生跟

念。 
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2. 學生兩兩一組，指讀四組單字，若

不會讀，就引導學生用 phonics 規則

拼讀。 
3. 請自願學生上臺指讀。 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / Super 電子

書，跟讀 tr, dr 發音規則及字母拼

讀單字，並熟練字母拼讀韻文。 
第六節 
【暖身活動】 
【閱讀教學活動】 
A. Listen and Read 
1. 教師播放 Super E-Book，請學生

仔細聆聽。 
2. 教師根據文章提問檢視學生之理解

能力。 
(1) What’s wrong with Kevin’s 

sneakers? They’re not good for 

running. 
(2) What does Kevin need? He 

needs new sneakers. 
3. 教師帶念，若遇生字，請用

phonics 規則引導學生拼讀並解釋其

字義。 
4. 教師以問題檢視學生是否理解: 
(1) What does Kevin need to buy? 

Sneakers or fancy shoes? 

Sneakers. 
(2) How much are the fancy shoes? 

They’re nine hundred and eighty 

dollars. 
第十四週 A2 系統思考與解決問題

B1@符號運用與溝通表達 
 
【環境教育】 

Unit 3 
Clothes Shopping for a Wedding 
第七節 
【暖身活動】 
【閱讀教學活動】 

2 Wonder World 6 活動評量 
紙筆評量 
課堂觀察 
口語評量 
作業評量 
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環 E6 覺知人類過度的物

質需求會對未來世代造成

衝擊。 

B. Read and Write 
1. 請學生從短文中找出 Question 

words: Who, What, Why, How much。 
2. 請學生依照文章內容，將答案填入

空格中。 
3. 教師檢視學生作答情況。 
4. 教師可視學生程度進行差異化教

學，請學生將以下問句寫在課本的空

白處並寫下答句，如: 
(1) How much are the red 

sneakers? They are three thousand 

and eight hundred dollars. 
(2) How much are the blue 

sneakers? They are nine hundred 

and fifty dollars. 
第八節 
【暖身活動】 
【彈性教學活動】 
1. 教師請學生看圖說說看這是哪個國

家的傳統服飾。 
2. 教師播放 Super E-Book，讓學生

聆聽並跟念。 
3. 解說課本圖片內容，引導學生朗讀

內文。 
(1) 日本和服：和服又分夏日祭典穿

的浴衣、正式場合穿的振袖和服。搭

配和服穿著的襪子稱為足袋；鞋稱為

木屐、草履。 
(2) 蘇格蘭裙：蘇格蘭裙是一種格子

花紋布料的裙子，現在多為儀仗隊制

服、男性禮服，是蘇格蘭民族文化的

標誌。 
4. Think and Share 請學生思考並在

小組內討論還知道哪些國家的傳統服

飾 What other traditional clothes 

do you know?，也可以當作一個加分
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作業，讓學生上網查詢並發表，

Please find a country 
you’re interested in and google 

for their traditional clothes. 

Share them with us in the next 

class.。 
第十五週 A2 系統思考與解決問題

B1@符號運用與溝通表達 
 
【品德教育】 
品 E1 良好生活習慣與德

行 

Unit 4  
Whose Backpack Is It? 
第一節 
【暖身活動】 
【單字教學】 
A. Listen and Say 
1. 教師運用單字卡或單字圖卡，帶學

生念單字，直到熟悉為止。 
2. 教師播放 Super E-Book，請學生

聽讀並指讀課本上相對應的單字圖。 
3. 教師隨機抽出一張單字卡，全班一

起念，重複練習數次後，接著做分組

練習。 
B. Listen and Number 
1. 教師播放 Super E-Book，學生依

聽到的單字，在空格中填入數字。 
2. 教師可請自願的同學上臺對答案，

或全班一起核對答案。 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / Super 電子

書，複習本課單字。 
第二節 
【暖身活動】 
【句型教學活動】 
Sentence A 
A. Listen, Read, and Say 
1. 教師在剛剛單數那個區塊寫上 

Whose ___ is it? It’s ___ ___. 
2. 加上所有格的變化，結合黑板上暖

身活動時寫下的單字，帶學生複誦。 

2 Wonder World 6 活動評量 
紙筆評量 
課堂觀察 
口語評量 
作業評量 
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3. 提醒學生注意這些都是單數物品。 
B. Listen and Number 
1. 先讓學生說出物品的名稱。 
2. 教師播放 Super E-Book，請學生

仔細聆聽並依序將圖片編號。 
3. 可視學生程度，再次播放 Super 

E-Book，待全班完成後核對答案。 
4. 請學生依照答案，將每個圖片代入

句子進行問答練習。 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / Super 電子

書，複習本課句型。 
第十六週 A2 系統思考與解決問題

B1@符號運用與溝通表達 
 
【品德教育】 
品 E1 良好生活習慣與德

行 

Unit 4 
Whose Backpack Is It? 
第三節 
【暖身活動】 
【句型教學活動】 
Sentence B 
A. Listen, Read, and Say 
1. 教師在黑板上複數那個區塊寫上 

Whose ___ are they? They’re ___ 

___. 然後帶學生做句型替換。 
2. 教師播放 Super E-Book，請學生

仔細聆聽並跟著念讀，再請學生兩人

一組，進行練習口語練習。 
B. Look and Say 
1. 將學生分成兩人一組。 
2. 請學生仔細看圖片上的物品，詢問

對方這些物品屬於哪個小怪獸。 
3. 核對答案 
Grammar Focus 
1. 帶領學生依據表格一起念出句子。 
2. 教師在黑板上呈現 my, your, 

our, their, his, her 人名’s。 
3. 教師說明這幾個字的差別。例如: 

教師拿自己的課本說 It’s my book. 

2 Wonder World 6 活動評量 
紙筆評量 
課堂觀察 
口語評量 
作業評量 

 



 27 

請學生轉換成 It’s his / her 

book. 或 It’s teacher’s book.。 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / Super 電子

書，複習本課句型。 
第四節 
【暖身活動】 
【故事教學活動】 
1. Before Reading 教師播放 Super 

E-Book 導讀影片，說明情境內容，鼓

勵學生說說看故事內容。 
2. While Reading 請學生看課本扉頁

的圖，教師播放課文動畫或提問相關

問題，引起學生學習興趣。 
(1) What is Boka looking for? 

He’s looking for his backpack. 
(2) How do you know Boka is 

looking for his backpack? His 

stomach is growling. 
3. 教師播放 Super E-Book，請學生

仔細聆聽故事對話。 
4. 教師逐句念讀句子，學生跟讀。 
5. 教師播放 Super E-Book 故事動

畫，或請學生看第 64~65 頁，提問相

關問題： 
(1) Why does Boka need a tissue? 

He wants to wipe his mouth. 
(2) Why is Boka surprised to see 

keys in the backpack? Because 

it’s not his keys. 
6. After Reading 
1. 請學生思考以下問題並回答： 
(1) If you’re Kevin, what would 

you say to Boka? 
(2) Have you done something like 

this before? 
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2. 學生熟悉故事對話內容後，教師再

指導學生進行角色扮演活動。 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / Super 電子

書，跟讀本課故事。 
第十七週 A2 系統思考與解決問題 

B1 符號運用與溝通表達 
 
【品德教育】 
品 E1 良好生活習慣與德

行 

Unit 4  
Whose Backpack Is It? 
第五節 
【暖身活動】 
【字母拼讀教學活動】 
A. Sound It Out 
1. 先讓學生聽 sp, st, sk 的發音，

引導學生運用發音規則一個一個拼念

spoon, spy, star, storm, ski, 

sky。 
2. 教師利用字母拼讀單字卡，帶全班

拼讀單字。 
3. 請學生 listen and point，聽教

師念，用手指出課本上的單字。 
4. 請學生想想還有哪些 sp, st, sk 

的字，教師將黑板分成三個部分，個

別標明，sp, st, sk 請學生把想到的

寫出來。 
5. 教師引導學生分析這些是否正確。 
B. Listen and Chant 
1. 播放 Super E-Book，讓學生指

讀。 
2. 每句請自願者念出來，教師解釋句

意或請同學回答。 
3. 全班齊念短文。 
C. Listen and Say 
1. 播放 Super E-Book，讓學生跟

念。 
2. 學生打節拍，教師速度可以加快或

減慢增加學習樂趣。 

2 Wonder World 6 活動評量 
紙筆評量 
課堂觀察 
口語評量 
作業評量 
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3. 將學生分成三組，一組負責念一

句。遵照教師的指揮，指到哪一組就

念該組負責的那一句。 
D. Listen and Circle 
1. 播放 Super E-Book，讓學生作

答。 
2. 教師帶領全班一起核對答案。 
E. Listen, Point, and Say 
1. 播放 Super E-Book，讓學生跟

念。 
2. 學生兩兩一組，指讀四組單字，若

不會讀，就引導學生用 phonics 規則

拼讀。 
3. 請自願的學生上臺指讀這四組字。 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / Super 電子

書，跟讀 sp, st, sk 發音規則及字

母拼讀單字，並熟練字母拼讀韻 
文。 
第六節 
【暖身活動】 
A. Listen and Read 
1. 教師播放 Super E-Book，請學生

仔細聆聽。 
2. 教師帶念，若遇生字，可用

phonics 規則引導學生拼讀。 
3. 教師帶全班念，接著全班分成兩組

輪流朗讀，接著全班分成四組輪流朗

讀。 
4. 可以請學生嘗試幫 Amy 加上臺

詞。例如：Where’s my watch? Is 

it in the restroom? 
5.教師以問題檢視學生是否理解： 
(1) What happened? Amy lost her 

new watch. 
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(2) What does Kevin see after he 

washes his hands? He sees a 

watch. 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / Super 電子

書，跟讀本課閱讀短文。 
第十八週 A2 系統思考與解決問題

B1@符號運用與溝通表達 
 
【品德教育】 
品 E1 良好生活習慣與德

行 

Unit 4  
Whose Backpack Is It? 
第七節 
【暖身活動】 
【閱讀教學活動】 
B. Read and Write 
1. 請學生核對短文內容，判斷這個時

間軸紀錄的是 Amy 還是 Kevin 這個早

上的經歷。 
2. 教師可視學生程度進行差異化教

學，請學生嘗試在課本空白處畫出

Kevin 的時間軸，並寫下句子 
It’s Kevin’s timeline. 
延伸活動 
1. 教師拿出班級的失物招領箱，並請

學生協助失物找到主人。 
Is there a lost and found box in 

your classroom? Help find the 

owners! 
2. 教師拿出失物招領處的遺失物，並

詢問學生 Whose ___ is it? 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / Super 電子

書，跟讀本課閱讀短文。 
第八節 
【暖身活動】 
【彈性學習教學活動】 
1. 解說課本圖片內容，引導學生朗讀

內文。 

2 Wonder World 6 活動評量 
紙筆評量 
課堂觀察 
口語評量 
作業評量 
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2. 教師可拿自己的手機示範，讓學生

看到手機的多種功能，如：手錶、鬧

鐘、相機、筆記本、手電筒⋯⋯。 
3. 播放 Super E-Book，讓學生觀看

影片。 
4. Think and Share 請學生想想手機

還有甚麼功能? 
參考答案：It can be a TV（看影

片）. It can be a book（看電子

書）. It can be a classroom（線上

課程）. It can be a test（線上測

驗）.【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / 學生版 Super 

電子書，複習本節所學內容。 
第十九週 A1 身心素質與自我精進 

A2 系統思考與解決問題 
 
【環境教育】 
環 E6 覺知人類過度的物

質需求會對未來世代造成

衝擊。 
【品德教育】 
品 E1 良好生活習慣與德

行 

Review 2 
第一節 
【暖身活動】 
【單字句型複習活動】 
1. 利用單字卡帶學生複習 Units 3~4 

的單字。 
2. 將所有單字卡和圖卡任意貼在黑板

上，請學生輪流上臺選一張字卡和圖

卡，並念出單字，全班跟著複誦，字

卡和圖卡相同的獲得一分。 
3. 教師將 Units 3~4 的句型條放置

黑板上，教師詢問全班兩單元的句

型。 
A: How much is it? 
B: It’s three hundred dollars. 
A: How much are they? 
B: They’re five hundred dollars. 
A: Whose water bottle is it? 
B: It’s Mike’s water bottle. 
A: Whose glasses are they? 
B: They’re my glasses. 

2 Wonder World 6 活動評量 
紙筆評量 
課堂觀察 
口語評量 
作業評量 
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4.教師請兩個同學上臺，進行對話練

習。 
第二節 
【單字句型複習活動】 
A. Listen and Number 
1. 抽選幾位學生，請他們說出看到的

物品，並詢問學生圖片情景為何？ 
2. 播放 Super E-Book，請學生仔細

聽，依序將聽到的內容在空格內標上

號碼。 
3. 全班一起核對答案。 
【閱讀策略活動】 
B. Let's Read 
1. 請學生閱讀跨頁的購物網站，並進

行提問，確認學生理解程度。 
(1) Have you seen this before? 
(2) What’s this? It’s an online 

shopping website. 
(3) What are they doing? They are 

confirming their order. 
(4) Who’s shopping online? Tina, 

Liz, and Nina.  
2. 請學生閱讀並回答以下問題: 
(1) Who buys the most items? 

Tina. 
(2) What does she buy? She buys 

socks, shorts, pants, and a water 

bottle. 
(3) Who buys the least items? 

Nina. 
(4) What does she buy? She buys 

shorts. 
(5) What items do Liz and Tina 

both buy? They both buy pants and 

a water bottle. 
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(6) What items do Liz and Nina 

both buy? They both buy shorts. 
(7) What’s the difference 

between Liz’s water bottle and 

Tina’s water bottle? The 

capacity is different. 
 

第二十週 A1 身心素質與自我精進 
A2 系統思考與解決問題 
 
【環境教育】 
環 E6 覺知人類過度的物

質需求會對未來世代造成

衝擊。 
【品德教育】 
品 E1 良好生活習慣與德

行 

Review 2 
第三節 
【暖身活動】 
【閱讀策略活動】 
Read and Write 
1. 教師帶領學生先觀察題目圖片中的

細節，並提問以下問題： 
(1) What are they? They’re 

shorts, pants, and a water 

bottle. 
(2) What color are the shorts? 

They’re pink. 
2. 請學生完成題目。 
3. 全班一起核對答案。 
第四節 
【暖身活動】 
【字母拼讀活動】 
C. Say and Score 
1. 教師複習圓盤上的字母拼讀單字，

確認全班學生熟悉發音規則與念法。 
2. 教師解釋圓盤活動遊戲規則，藍字

只需念出發音，每字 1 分；綠字為課

本上的發音單字，每字 2 分；粉紅字

為延伸拼讀字彙，每字 3分。 
3. 請學生兩兩一組，準備進行遊戲。 
4. 教師可視班上程度增減活動時間。 
5. 教師可將課本頁面投影至黑板上，

學生丟擲黏黏球並念出單字即可得

2 Wonder World 6 活動評量 
紙筆評量 
課堂觀察 
口語評量 
作業評量 
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分。可與學生討論出補充單字寫在黑

板上，設定每字 4分。 
建議活動 
活動：發音聯想字 
1. 將學生分成三人一組，每組發下一

個小白板和白板筆。 
2. 教師任意抽一張字母拼讀單字卡，

各組須寫出一個字母拼讀規則相同的

單字，完成的組別舉起白板並大聲念

出該字，最快且拼字完全正確組別加

一分。 
3. 教師可增加難度，讓各組寫出三個

相同字母拼讀的單字則加三分。 
【指定作業】 
請學生回家聆聽音檔 / Super 電子書

Unit 3~Unit 4 的內容，複習單字、

句型及發音規則。 

 
 


